

Παραθέτουμε ανακοινώσεις του ΑΣΚΕ όπως δημοσιεύθηκαν στις εφημερίδες «Ελευθεροτυπία», «Εφημερίδα των Συντακτών», «Χριστιανική», «Εποχή» και «η Αυγή».

**ΑΣΚΕ**

**Κόντρα στη «νέα Κατοχή»**

**ΜΕ ΠΡΟΤΑΓΜΑ** την εκτίμηση ότι η χώρα βιώνει συνθήκες «Νέας Κατοχής» και με βασική θέση την ανάγκη σύμπτυξης ενός «αντικατοχικού μετώπου, με στόχο την εθνική και κοινωνική απελευθέρωση», το Αγροτικό Σοσιαλιστικό Κόμμα Ελλάδας κατεβαίνει στον στίβο των ευρωεκλογών, με τα μέλη του να ξεκινούν προεκλογικές περιόδους.

Ηδη, κλιμάκιο με επικεφαλής τον Σήφη Στενό, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του κόμματος, περιοδεύει στην Πελοπόννησο, εξηγώντας το νόημα των ευρωεκλογών και τις θέσεις του ΑΣΚΕ. Ως πρώτη προϋπόθεση το ΑΣΚΕ θέτει την αποχώρηση της χώρας από την Ευρωπαϊκή Ένωση, στην οποία καταλογίζει το μεγάλο μερίδιο της ευθύνης για την «καταστροφική δράση της τρόικας».

Παραμονή στην Ε.Ε. -υποστηρίζεται- ισοδυναμεί με εμμονή στα μνημόνια, που «απλώς θα τα έχουμε με άλλο όνομα και ίσως με άλλη μορφή. Χωρίς έγκαιρη αποχώρηση από την Ε.Ε., υποστηρίζει το ΑΣΚΕ, «μικρή θα είναι ακόμη και η χρησιμότητα του εθνικού νομίσματος, αφού τότε δεν θα έχουμε ελληνικά προϊόντα να προωθήσουμε».

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ 29-30/3/14

27/3/14

**ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ**

**Δεύτερη**

**ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ -**

**Το ΑΣΚΕ συμμετέχει στις Ευρωεκλογές**

Το ΑΣΚΕ με απόφαση της Εκτελεστικής του Επιτροπής, θα συμμετάσχει στις επικείμενες Ευρωεκλογές τον προσεχή Μάιο.

Η σχετική ανακοίνωσή του στις 6-3-2014, έχει ως εξής:

Η Χώρα μας τελεί υπό οιοσινεί κατοχή. Τα δύο τρίτα των κατοχικών δυνάμεων είναι τα Όργανα της Ε.Ε., που σκοπό έχουν να διαιωνίσουν την υποδούλωσή μας στο γερμανικό άρμα με την πιο απάνθρωπη και σκληρή πολιτική που γνώρισε μεταπολεμικά η Χώρα μας. Πολιτική που υπηρετούν πρόθυμα, έμμεσα ή άμεσα, οι εγχώριοι θιασώτες της Ε.Ε.

Οι συνέπειες της συμμετοχής της Πατρίδας μας στην Ε.Ε. και στο ευρώ της είναι καταστροφικές. Πλήρης διάλυση της παραγωγής, της οικονομίας και της κοινωνίας μας και αποδυνάμωση της Δημοκρατίας μας. Επιπλέον μέσα στην Ε.Ε. δεν επιτρέπεται καμιά προοδευτική αλλαγή και όσοι την υπόσχονται στα πλαίσια της Ε.Ε. εξαπατούν τους λαούς τους. Θέλει να μας ξεκόψει από τις πολιτιστικές μας ρίζες και στηρίζει κάθε επιβουλή κατά του Ελληνισμού, όπως η υποστήριξη στο επαίσχυντο σχέδιο Ανάν για την Κύπρο και στο νέο που εξυφάινεται. Μας υποχρεώνει να γίνει η Χώρα μας αποθήκη εκκατομμυρίων μεταναστών που μπαίνουν παράνομα και γενικά μας αντιμετωπίζει ως προτεκτοράτο της.

Γι' αυτό η αποχώρηση της Ελλάδας από την Ε.Ε. και το ευρώ της είναι το πρώτο βήμα για την απελευθέρωση της

Χώρας μας και ο πρώτος όρος για την επιβίωση και την πρόοδο της.

Το ΑΣΚΕ συμμετέχει, παρά τις οικονομικές δυσκολίες, στις Ευρωεκλογές της 25ης Μαΐου, με κύριο σκοπό να εξηγήσει και να εκφράσει, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, την ανάγκη να υποστηριχθεί μια πρόταση Εθνικής και Κοινωνικής Απελευθέρωσης, με την απελευθέρωση από τη γερμανική Ε.Ε. και το γερμανικό ευρώ και από κάθε λεόντειο οργανισμό, ώστε να ανοίξει ο δρόμος για ελεύθερες πολιτικές προτάσεις. Η δική μας περιλαμβάνει τον έλεγχο της παραγωγής και των προϊόντων της από την κοινωνία, τη διεύρυνση και εμβάθυνση των δημοκρατικών θεσμών, την προάσπιση του πολιτισμού μας, την προάσπιση της εθνικής μας ακεραιότητας και τον επαναπατρισμό όσων ξένων μπήκαν παράνομα στη Χώρα μας και καλεί τους πολίτες που συμμερίζονται τις απόψεις του να το στηρίξουν στην προεκλογική του προσπάθεια.

## Το ΑΣΚΕ για τις ευρωεκλογές

**Παρά τις** οικονομικές δυσκολίες, το ΑΣΚΕ συμμετέχει στις ευρωεκλογές της 25ης Μαΐου. Στοχεύει να εξηγήσει και να εκφράσει, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, την ανάγκη να υποστηριχθεί μια πρόταση Εθνικής και Κοινωνικής Απελευθέρωσης. Με απελευθέρωση από τη γερμανική Ε.Ε. και το γερμανικό ευρώ και από κάθε πλεόντιο οργανισμό, ώστε να ανοίξει ο δρόμος για ελεύθερες πολιτικές προτάσεις. «Η δική μας περιλαμβάνει τον έλεγχο της παραγωγής και των προϊόντων της από την κοινωνία, τη διεύρυνση και εμπάθυνση των δημοκρατικών θεσμών, την προάσπιση του πολιτισμού μας, την προάσπιση της εθνικής μας ακεραιότητας και τον επαναπατρισμό όσων ξένων μπήκαν παράνομα στη χώρα μας», αναφέρεται σε ανακοίνωση και καλεί τους πολίτες, που συμμερίζονται τις απόψεις του, να το στηρίξουν στην προεκλογική του προσπάθεια.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

13/3/14

## Το ΑΣΚΕ επικεντρώνει τον αγώνα του στις ευρωεκλογές

Με την προκήρυξη στα χέρια, όπου εξηγούνται το νόημα των ευρωεκλογών και οι θέσεις του κόμματος, τα μέλη του Αγωνιστικού Σοσιαλιστικού Κόμματος Ελλάδας (ΑΣΚΕ) άρχισαν τον προεκλογικό αγώνα, με περιodes στην επαρχία και τις συνοικίες του Λεκανοπεδίου. Κλιμάκιο του κόμματος με επικεφαλής το μέλος της Εκτ. Επ. Σήφη Στενό περιοδεύει ήδη σε όλη την Πελοπόννησο. Ξεκινώντας από τη βασική θέση ότι «στις σημερινές συνθήκες της Νέας Κατοχής αυτό που χρειάζεται ο τόπος είναι ένα Αντικοτοχικό Μέτωπο, με στόχο την Εθνική και Κοινωνική Απελευθέρωση», το ΑΣΚΕ θέτει ως πρώτη προϋπόθεση την αποχώρηση από την ΕΕ. «Εάν δεν αποχωρήσουμε» υποστηρίζεται, «δε θα απαλλαγούμε από τα μνημόνια, απλώς θα τα έχουμε με άλλο όνομα και ίσως με άλλη μορφή». Αν δεν αποχωρήσουμε, «μικρή θα είναι ακόμη και η χρησιμότητα του εθνικού νομίσματος, αφού δε θα έχουμε ελληνικά προϊόντα να προωθήσουμε».

ΕΠΟΧΗ 30/3/14

Η ΑΥ

20

Η ΑΥΓΗ 30/3/14

### Το ΑΣΚΕ στην αναμέτρηση των ευρωεκλογών

» Το νόημα των ευρωεκλογών και τις θέσεις του κόμματός τους αναφορικά με την κάλπη της 25ης Μαΐου έχουν ξεκινήσει να μεταφέρουν, με περιodes στην επαρχία και τις συνοικίες του Λεκανοπεδίου, τα μέλη του Αγωνιστικού Σοσιαλιστικού Κόμματος Ελλάδας. Με αφετηρία τη θέση ότι η χώρα τελεί υπό «συνθήκες νέας κατοχής», το ΑΣΚΕ θεωρεί ότι «αυτό που χρειάζεται ο τόπος είναι ένα αντικοτοχικό μέτωπο, με στόχο την εθνική και κοινωνική απελευθέρωση» και προβάλλει ως πρώτη προϋπόθεση γι' αυτό την αποχώρηση από την Ε.Ε.. Αν δεν αποχωρήσουμε, υποστηρίζει το ΑΣΚΕ, «δεν θα απαλλαγούμε από τα Μνημόνια, απλώς θα τα έχουμε με άλλο όνομα και ίσως με άλλη μορφή. Ακόμα και η καταφυγή στο εθνικό νόμισμα», όταν πια θα έχει συντελεστεί το καταστροφικό έργο της τρόικας, «που κατά τα δύο τρίτα της είναι η ίδια η Ε.Ε. και η Κεντρική Τράπεζά της», θα αποδειχθεί ατελέσφορη, «αφού δεν θα έχουμε ελληνικά προϊόντα να προωθήσουμε». Ο Σήφης Στενός, μέλος της Ε.Ε., επικεφαλής κλιμακίου του κόμματος, περιοδεύει στην Πελοπόννησο.